

POLITIKA PRIVATNOSTI (ZAŠTITA PODATAKA O LIČNOSTI)

Prilikom obavljanja kupovine na našem web sajtu www.evashop.rs, od vas se može tražiti da date određene podatke o ličnosti koji su neophodni za kreiranje porudžbine, zaključenje ugovora o prodaji na daljinu, kao i radi ispunjenja obaveza iz ugovora o prodaji na daljinu odnosno realizaciji isporuke, naplate i prijema robe. Od vas nećemo zahtevati informacije koje nisu neophodne.

Prodavac se obavezuje da neće zloupotrebljavati lične podatke o kupcu. Ličnim podacima smatraju se svi podaci kojima se utvrđuje identitet kupca (kao što su ime i prezime, adresa e-pošte, adresa prebivališta i sl.).

Prodavac neće dostavljati niti otkrivati lične podatke kupca trećoj osobi, osim u slučajevima u kojima to važeći zakon izričito propisuje.

Pravni osnov za prikupljanje i obradu ličnih podataka

U skladu sa važećim propisima koji regulišu zaštitu ličnih podataka, a konkretno na osnovu Zakona o zaštiti podataka o ličnosti RS, vaše lične podatke možemo da obrađujemo u skladu sa dole navedenim pravnim osnovima:

- kada je obrada vaših ličnih podataka potrebna za ispunjenje ugovora kome ste pristupili;
- kada ste dali saglasnost za obradu vaših ličnih podataka za određenu svrhu obrade, pri čemu imate pravo da povučete datu saglasnost u bilo kom trenutku;
- kada je to neophodno radi ispunjenja određenih obaveza koje nalažu važeći propisi.

Napominjemo da je obavezno dostavljanje samo onih ličnih podataka koji se prikupljaju na osnovu propisa koji su na snazi, dok je dostavljanje ličnih podataka koji su potrebni za ispunjenje ugovora dobrovoljno. Međutim, u slučaju da nam ne dostavite tražene neophodne lične podatke, koji su nam potrebni za npr. zaključivanje ugovora o prodaji, nećemo biti u mogućnosti da sprovedemo zaključenje ugovora.

Svrha obrade ličnih podataka

Vaše lične podatke nećemo obrađivati u svrhe koje su nisu u skladu sa svrhama određenim u ovoj Politici privatnosti. Prodavac se obavezuje da ostavljene podatke obrađuje isključivo u određene i zakonite svrhe. Svrhe za koje prodavac može obrađivati vaše lične podatke, navedene su ispod:

- 1. Zaključivanje ugovora i ispunjenje ugovornih obaveza** koje proizilaze iz zaključenog ugovora. Sve lične podatke koje obrađujemo u vezi sa prijavom i porudžbinama na našem web sajtu obrađujemo u svrhu zaključenja i izvršenja ugovora o prodaji proizvoda, a sve u cilju sprovođenja uspešne porudžbine putem naše internet prodavnice. U slučaju da ne dostavite podatke neophodne za sprovođenje porudžbine, zadržavamo pravo da porudžbinu odložimo ili poništimo.
- 2. Marketing komunikacija** što podrazumeva obaveštenja o novim proizvodima, kao i prijavu na naše blog novosti. Ovu vrstu komunikacije možemo sprovoditi isključivo na osnovu vaše izričite saglasnosti.
- 3. Statističke analize** što podrazumeva poboljšanje korisničkog iskustva koje sprovodimo na osnovu analize korišćenja naše internet stranice, a u cilju održavanja i poboljšavanja našeg poslovnog uspeha i vašeg iskustva s nama.

Zaštita ličnih podataka

Prodavac koristi odgovarajuće administrativne, tehničke, organizacione i druge mere kako bi obezbedio odgovarajući stepen zaštite vaših ličnih podataka koje prikupljamo i obrađujemo. Prilikom procene da li je stepen zaštite odgovarajući i da li su primenjene mere adekvatne, uzimamo u obzir prirodu podataka o ličnosti koje prikupljamo i obrade koju vršimo, rizike prilikom obrade podataka o ličnosti i druge okolnosti od značaja u svakom konkretnom slučaju. Prodavac se naročito obavezuje da će pružiti zaštitu ličnim podacima kupca prikupljanjem samo nužnih podataka o kupcu koji su neophodni za ispunjenje obaveza.

Podatke koji se pristupom na internet stranicu automatski beleže, a nisu lični podaci (broj poseta, vreme provedeno na stranicama i sl.) prodavac ima pravo da koristi isključivo u cilju ocene posećenosti internet stranice i poboljšanja sadržaja i funkcionalnosti web sajta i korisničkog iskustva kupaca. Navedene odredbe o zaštiti ličnih podataka ne odnose se na spoljne stranice na koje upućuju linkovi na www.evashop.rs web stranici.

Sadržaj Politike privatnosti možemo promeniti u bilo koje vreme bez prethodne najave i saglasnosti korisnika. Molimo vas da periodično proveravate sadržaj ove stranice kako bi bili informisani o svim promenama. Svaka promena Politike privatnosti biće objavljena na ovoj stranici i važi od momenta objavljivanja,